



## В Брянской области осужден житель Новокузнецка, являвшийся курьером телефонных мошенников



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю города Новокузнецка Кемеровской области, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, а также в крупном размере).

Расследованием и в суде установлено, что днем 18 мая 2023 года молодой человек совместно со своим знакомым по поручению, полученному в одном из мессенджеров от неустановленного лица, с которым он познакомился там ранее, приехал в город Клинцы Брянской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Находясь в данном районном центре, он совместно с соучастником преступления ввел двоих пожилых местных жительниц в заблуждение о необходимости передачи ему денежных средств за непривлечение к уголовной ответственности их родственников и путем обмана похитил у них в общей сумме 480 000 рублей.

Преступление выявлено оперативными сотрудниками подразделения уголовного розыска МО МВД России «Клинцовский».

У фигурантов изъяты похищенные денежные средства и переданы потерпевшим.

Суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Уголовное дело в отношении соучастника рассматривается судом.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1817133>